
ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   МЕБЕЛЬ

1 (прихожая)

Шкаф
+обшивка потолка
+стена с зеркалом 

подсветка

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

2300*600*3150(h)
шкаф

+ панель 2,3*3,15 с 
зекралом 

+ потолок панель 2,9*2,3 
м.

+ обшивка входной группы 
панели 

1 364 928 KZT 364 928 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

1 (прихожая) Консоль
Gubi / Консоль TS 

(зеленый
мрамор)

Длина – 120см, ширина – 
30см, высота – 72см

1 1 018 587 KZT 1 018 587 KZT
Доставка
под заказ
3 мес

ELEMENTS STORE

1 (прихожая) Консоль
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж
350*350*1000(h) 1 176 713 KZT 176 713 KZT

Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

2 (кухня)

Гарнитур кухонный
основной + коврики + 

контейнер для мусора(в 
лоджии) + подсветка + 

раковины

Antimpronta Brina LM06 
(фасады) / 

Антипронто + керамика
см. рабочий проект 1 18 745 600 KZT 18 745 600 KZT

Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

Living Atmosphere
Лаура

2 (кухня)
Розетки (шина + 4 

розетки)
— — 1 362 085 KZT 362 085 KZT

Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

—
Living Atmosphere

Лаура

2 (кухня)
Столешница, фартук и 
боковые панели из 

керамики
Керамика см. рабочий проект 1 5 555 000 KZT 5 555 000 KZT

Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

Living Atmosphere
Лаура



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

2 (кухня) Стул
Fritz Hansen / Стул Ant 

(черный, хром)
Высота – 81см, ширина – 
52см, глубина – 50см

8 171 661 KZT 1 373 288 KZT
Доставка
под заказ
1 мес

ELEMENTS STORE

2 (кухня) Стол
Tonin Casa ventaglio / 

pml_04 dark oak
1 991 950 KZT 991 950 KZT

Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

Living Atmosphere
Лаура

2 (кухня)
Гарнитур кухоный
основной+лоджия

ARTEK / STOOL 60
(black)

8 164 480 KZT 1 315 840 KZT
Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

ELEMENTS STORE

4 (гостиная) Диван + 2 подушки

Mustique / ткань TDE775 
(диван)                         Lema 

Neil / ткань TDE766 
(подушки бордовые)

3010*1040*830Н (диван)   
470*470 (подушки)

1 4 653 240 KZT 4 653 240 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная)
Кресло + 2 маленькие 
подушки + 3 большие 

подушки

B&B Italia
Amoenus Soft / ткань 

Aramis 207 (диван и мал. 
подушки)                       Edit 
790 (большие подушки)

Подушки: 480*480 (2)    
600*600 (3)

1 4 290 120 KZT 4 290 120 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Ковёр

Limited
Edition /                        Club 
CB29352 / Quicksilver

4*4,5 1 2 341 920 KZT 2 341 920 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Кресло
 Borzalino

Sigmund / Rustico 18
2 1 869 660 KZT 3 739 320 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

4 (гостиная) Столик 
Flowers / black marquinia 

marble
600*550H 1 539 580 KZT 539 580 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Столик 
Flowers / 713 lavagna 

(черный мат.)
1098*370H 1 474 300 KZT 474 300 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Столик 
Tonin Casa Celine / Matt 

black
42*44*55H 1 196 860 KZT 196 860 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Столик 
Gubi /  Столик TS          
(зеленый мрамор)

Диаметр – 40см, высота – 
51см

1 321 060 KZT 321 060 KZT
Доставка
под заказ
2 мес

ELEMENTS STORE

4 (гостиная) Журнальные столики
Cattelan Arena Bond / 

Bronze
1930*1200*370H 1 1 429 530 KZT 1 429 530 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Столик 
Cattelan Dadox pouf / 

полированная
нержавеющая сталь

400*400*430H 1 400 350 KZT 400 350 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

4 (гостиная) Столик  Cattelan Pancho / Bronze 300*310*450H 1 256 530 KZT 256 530 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

4 (гостиная)

Встроенная система 
хранения с подвесной 

тумбой
ЛАТУНЬ ПОЛКИ и 

боковины

Индивидуальное 
изготовление под заказ

4890*415*3150(h) 1 12 745 537 KZT 12 745 537 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

4 (гостиная)
Стеллажи встроенные
ЛАТУНЬ ПОЛКИ и 

боковины

Индивидуальное 
изготовление под заказ

1,4*3,15*2 шт
 стеллажи по бокам от 

камина
1 7 842 336 KZT 7 842 336 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

5 (детская 
девочек)         

Подушка 
полиуретановая

Magres Baldai /   
VISCOSOYA

600 x 390 x 110 mm 4 164 920 KZT 659 680 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

5 (детская 
девочек)

Кровать
Индивидуальное 

изготовление под заказ
4800*1100 по высоте по 

проекту 
1 1 484 142 KZT 1 484 142 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

5 (детская 
девочек)

Шкаф
Индивидуальное 

изготовление под заказ

3515*600*3150(h)

1 1 414 156 KZT 1 414 156 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

5 (детская 
девочек)

Стол рабочий с тумбами
Индивидуальное 

изготовление под заказ
4800*700*750(h) 1 1 206 586 KZT 1 206 586 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

5 (детская 
девочек)

Офисное кресло
Musonas / Online HB alu / 

Сидение серое
650 × 650 × 1120 mm 4 300 200 KZT 1 200 800 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

5 (детская 
девочек)

Ковёр
Limited

Edition /                     trendy 
tn25748 / black&white

4*2,5 1 1 287 240 KZT 1 287 240 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

6 (лоджия 
девочек)

Шкаф с выкатным 
столом

Индивидуальное 
изготовление под заказ

1 616 977 KZT 616 977 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

6 (лоджия 
девочек)

Кресло + 2 подушки + 1 
подушка с окантовкой

Кресло "Laura" Fame 100 / 
Fame 40 и Fame 30 (2 

подушки) /                  Fame 
120 (подушка с 
окантовкой) 

1150(+150) x 850 x 780 mm 
(кресло) /                 400х400 
mm (2 подушки) / 400х310 

mm (подушка с 
окантовкой)

1 413 155 KZT 413 155 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

6 (лоджия 
девочек)

Полка
Индивидуальное 

изготовление под заказ
1370*250 2 250 043 KZT 500 086 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

5 (детская 
девочек)         

7 (Детская мал)

Матрас 
полиуретановый 

Magres Baldai /   NATURAL 
VISCO 

   мягкий матрас /          
900 x 2000 x 200 mm

5 1 310 525 KZT 6 552 625 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

7 (Детская мал)
Рабочий стол со 

стеллажной системой 
хранения и тумбой

Индивидуальное 
изготовление под заказ

см. рабочий проект 1 1 660 089 KZT 1 660 089 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

7 (Детская мал)
Шкаф для одежды + 
панель на стену и 

потолок мдф краска

Индивидуальное 
изготовление под заказ

2000*600*3150(h) + панель 
по развертке

1 1 716 092 KZT 1 716 092 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

7 (Детская мал) Стеллаж подвесной
Индивидуальное 

изготовление под заказ
1500*200*900(h) 1 239 034 KZT 239 034 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

7 (Детская мал) Шкаф с нишей
Индивидуальное 

изготовление под заказ
1000*300*3150(h) 1 523 024 KZT 523 024 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

7 (Детская мал) Офисное кресло
Musonas / Promax HRU / 

Сидение чёрное 
680 × 650 × 1310 mm 1 166 630 KZT 166 630 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

7 (Детская мал) Ковёр
Limited

Edition /                  Prestige 
PR36942 /       inca gold

2*2 1 1 053 660 KZT 1 053 660 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

7 (Детская мал)

Тахта с 
дополнительным 

выдвижным спальным 
местом + чехол для 

матраса

Lema / Halley TDB405 
(тахта)                        Lema / 
Electra TDD204 (чехол для 

матраса)

1000*2090*750H 1 1 779 900 KZT 1 779 900 KZT
Изготовление
под заказ
1,5‐2 мес

Living Atmosphere
Лаура

7 (Детская мал)   
8 (спальная)

Подушка 
полиуретановая

Magres Baldai /   VISCOOOL 600 x 390 x 105 mm 3 123 690 KZT 371 070 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

8 (спальная) Кровать+решетка
Lema Victoriano / Halley 

TDB400
1940*2240*1130H 1 3 019 710 KZT 3 019 710 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

8 (спальная)
Матрас 

полиуретановый 
Magres Baldai /   COMFORT

1800 x 2000 x 210 mm / 
матрас средней жесткости

1 497 230 KZT 497 230 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

8 (спальная) Тумба прикроватная

LEMA
Sign

*цвет см. виз /  235 Ortica
445*480H 2 655 350 KZT 1 310 700 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

8 (спальная) Ковёр

Limited
Edition /                        Club 

cb33354 /                 
dark java

3*2 1 837 930 KZT 837 930 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

8 (спальная) Стул
GUBI

Masculo chair
570*670*740 (h) 1 652 780 KZT 652 780 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

ELEMENTS STORE

8 (спальная)
Шкаф + озоновая 
система очистки

LEMA Text
2037*586*2880Н/20
37/586*2880Н (фальш 
планка под потолок)

1 8 043 210 KZT 8 043 210 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

8 (спальная)
Секция с комодом и 

полками
Индивидуальное 

изготовление под заказ
1486*660*2880(h) + фальш 

планка под потолок
1 1 013 540 KZT 1 013 540 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

8 (спальная) Стол рабочий
Индивидуальное 

изготовление под заказ
600*1800*800(h) 1 386 302 KZT 386 302 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

8 (спальная) Офисное кресло
Musonas / Calypso / 
Сидение чёрное

650 × 650 × 1120 mm 1 114 000 KZT 114 000 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Вале‐Д

8 (спальная) Система хранения
Индивидуальное 

изготовление под заказ
900*300*3150(h) 1 622 010 KZT 622 010 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

8 (спальная)
Зеркало со скрытой 

подсветкой по контуру
Индивидуальное 

изготовление под заказ
2000*2650(h) 1 325 565 KZT 325 565 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

8 (спальная)
Система хранения с 

туалетным столиком и 
зеркалом

Индивидуальное 
изготовление под заказ

2300*600*3150(h) 1 1 199 818 KZT 1 199 818 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

9 (СУ детский) Тумба подвесная
Индивидуальное 

изготовление под заказ

1625*500
*высота достаточная 
чтобы скрыть сифон

1 429 387 KZT 429 387 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

9 (СУ детский)
Шкаф подвесной с 

зеркальными фасадами 
и полкой

Индивидуальное 
изготовление под заказ

1625*500
*высота достаточная 
чтобы скрыть сифон

1 383 530 KZT 383 530 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

10 (СУ гост‐прач)
Тумба подвисная с 2 

ящиками
ОASYS 760*500 1 2 719 000 KZT 2 719 000 KZT

Изготовление
под заказ
1,5‐2 мес

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

10 (СУ гост‐прач) Зеркало с подсветкой
Индивидуальное 

изготовление под заказ
760*500 1 190 287 KZT 190 287 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

10 (СУ гост‐прач)
Встраиваемая мебель 

для прачечной
Индивидуальное 

изготовление под заказ
см. рабочий проект

2,3 м/п * 3 м Н
1 1 077 516 KZT 1 077 516 KZT

Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

11 (СУ хоз)

Встроенный шкаф с 
фасадами из 

керамогранита + 
стеллаж

Индивидуальное 
изготовление под заказ

см. РП

1 429 986 KZT 429 986 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

11 (СУ хоз)
Приставной столик для 

ванны
Cattelan Billy Keramic / 

KZ20 Zefiro
360*530H 1 220 320 KZT 220 320 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

43 656 618 KZT

71 795 823 KZT

ПОД ИТОГ МЕБЕЛЬ ОТДЕЛЬНОСТОЯЩАЯ:
ПОД ИТОГ МЕБЕЛЬ ВСТРОЕННАЯ / ЗАКАЗНАЯ:

115 452 441 KZT



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   ДВЕРИ

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐1

SOFIA

Размер полотна
900 х под потолок(h)

Правая из проема. Петли 
для открывания
двери вовнуть

Толщина 
стены≈175мм

1 515 400 KZT 515 400 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐2

SOFIA

Размер полотна
900 х под потолок(h)

Правая из проема. Петли 
для открывания
двери вовнуть

Толщина 
стены≈125мм

1 515 400 KZT 515 400 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐3

SOFIA

Размер полотна
900 х под потолок(h)

Левая в проем. Толщина 
стены≈175мм

1 448 000 KZT 448 000 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐4

SOFIA

Размер полотна
800 х под потолок(h)

Правая в проем. Толщина 
стены≈175мм

1 435 500 KZT 435 500 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐5

SOFIA

Размер полотна
800 х 2400(h)

Правая из проема. 
Толщина 

стены≈125мм

1 353 800 KZT 353 800 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Дверь: коробка invisible

полотно грунт
ДВ‐6

SOFIA

Размер полотна
900 х под 

потолок(h)Правая из 
проема. Толщина 
стены≈175мм

2 448 000 KZT 896 000 KZT
Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

‐

Раздвижная 
система 
скрытого 
монтажа. 

Касета‐Пенал 
ДВ‐7

SOFIA

Размер полотна 
(700*3000)Х2
Толщина стены

≈420мм
1 1 167 900 KZT 1 167 900 KZT

Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐

Стеклянное
реечное полотно по

потолочной 
направляющей 

скрытого монтажа
П‐1

SOFIA / grafica GR 6
Размер полотна 850*до 

потолка
1 1 084 300 KZT 1 084 300 KZT

Под заказ 
35‐45 дней

IDEA DÉCOR

‐
Алюминиевые 
конструкции со 
стеклопакетами

SCHUCO / цвет Ral / 
ручное открывание 

Однокамерный 
стеклопакет толщиной 26 
мм по формуле: 6 мм 

прозрачное закалённое + 
12 мм алюминиевая рамка 

+ 6 мм прозрачное 
закалённое

1 1 713 731 KZT 1 713 731 KZT
Доставка 

материалов и 
монтаж 10 недель

Ф Алкон +

7 130 031 KZT

   СВЕТ И ЭЛЕКТРИКА

1 (прихожая)
2 (кухня)

ТИП 1
CENTRSVET / LOCUS C.50 

0930 50° BB
9ВТ 3000К

7 27 600 KZT 193 200 KZT
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

1 (прихожая)
4 (гостиная)

ТИП 2
CENTRSVET / LOCUS FLEX 

1330 50° WD DIM
13ВТ 3000К

22 39 100 KZT 860 200 KZT
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

10 (су гост‐прач)
11 (су хоз)

ТИП 3
CENTRSVET / LOCUS C 

12DTW 36° BB
12Вт 3000‐1800К

3 39 100 KZT 117 300 KZT
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

ПОД ИТОГ ДВЕРИ:



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

2 (кухня)
3 (лодж. кух)

ТИП 4
CENTRSVET / POINT MT 
IP44 20DTW 36° WH

11 46 000 KZT 506 000 KZT
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

5 (детская дев) ТИП 5 A
CENTRSVET / RONDO T 60 

6030 WD
3 276 000 KZT 828 000 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

5 (детская дев) ТИП 5
LOCUS BOX ST RND 1330 

50° WD DIM
3 230 000 KZT 690 000 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

8 (спальня хоз) ТИП 6
CENTRSVET / FOTON S KUB 

T08DTW 36° WD
18 35 650 KZT 641 700 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

9 (су дет)
10 (су гост‐прач)

11 (су хоз)
ТИП 7

CENTRSVET / NAUTILUS M 
0630 30° WD

13 35 650 KZT 463 450 KZT
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

Скрытая подсветка из‐под 
потолка в профиле

(профиль с 
рассеивателем)

ТИП 8

CENTRSVET / PROFLINE 
U.1616 AL

L‐2500 мм

3 16 100 KZT 48 300 KZT

Скрытая подсветка из‐под 
потолка ЛЕД Лента

ТИП 8

LENTA 2216.300 1030.12W
12Вт/м 3000К 24В

Катушка 5м

2 26 450 KZT 52 900 KZT

Скрытая подсветка из‐под 
потолка Трансформаторы

ТИП 8
60 W 1 23 000 KZT 23 000 KZT

8 (спальня хоз)
Заказ со склада 

Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

4 (гостиная)
Люстра
ТИП 9

SERIP / Bijout CT3263/18  1 4 233 000 KZT 4 233 000 KZT В наличии

ТИП‐10
INF TB TRACK 2500

2500*25 mm 4 49 450 KZT 197 800 KZT

ТИП‐10
INF CONNECTOR 180 BP

Токопроводящий
‐ 1 4 600 KZT 4 600 KZT

ТИП‐10
INF25.CON 180
Скрепляющий

‐ 3 460 KZT 1 380 KZT

ТИП‐10
Блок питания

POWER SPL 250‐48
220*130*48 mm 1 39 100 KZT 39 100 KZT

ТИП‐12
INF LINE 400 1027 BD

Светильник

10Вт 2700К IP40 48В flood 
L=800

3 48 300 KZT 144 900 KZT

ТИП‐11
INF LOCUS ZOOM 2030 

WD
Светильник

20Вт 3000К IP40 48В
ZOOM

12 49 450 KZT 593 400 KZT

ТИП‐10
Блок питания

POWER SPL 100‐48
298*30*17(h) 2 27 600 KZT 55 200 KZT

ТИП‐10
INF POWER CONNECTOR 

BP
75*25*24 mm 3 11 500 KZT 34 500 KZT

ТИП 10
INF CAP M BK

— 3 2 300 KZT 6 900 KZT

ТИП‐12A
INF LINE TUBE 800 2030 

BD
Светильник

3 49 450 KZT 148 350 KZT

1 226 130 KZT

CENTRSVET GROUP
Infinity track system

* Уточнить комплектность 
перед заказом

5 (детская дев)
7 (детская малч)

Под итог трековая система:

Трековая ситема ЦЕНТРСВЕТ МОСКВА ТИП‐1

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

Под заказ 10‐14 
дней

Цена без учета 
доставки



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

8 (спальная хоз)
ТИП 13

Светильник подвесной

&Tradition/
Flowerpot VP1

Verner Panton
1968 / Dark Green 

Диаметр ‐ 23см, высота — 
16см

1 169 187 KZT 169 187 KZT
Доставка под заказ 

1 мес
ELEMENTS STORE

5 (детская дев)
ТИП 14 A

Светильник настенный
CENTRSVET / 

COBRA 0230 30° WP 
4 49 450 KZT 197 800 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

7 (детская мальч)
ТИП 14
Бра

CENTRSVET / 
LOCUS NIGHT RND C 0230 

50° WP
1 49 450 KZT 49 450 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

1 (прихожая)
ТИП 15
Бра

ArtemideCadmo Wall LED B
lack/White     1373010A

Длина: 13 см     Ширина: 13 
см        Высота: 54 см

4 185 130 KZT 740 520 KZT
Заказ и доставка 2,5 

‐ 3,5 мес
ASTUDIO

1 (прихожая)
ТИП 16
Бра

Aromas del campo  CLOCK / 
A1273 

Длина: 600 мм         
Диаметр: 22 мм

6 87 720 KZT 526 320 KZT
Заказ и доставка 2,5 

‐ 3,5 мес
ASTUDIO

6 (лоджия дев)
ТИП 18
Бра

CENTRSVET / 
LOCUS NIGHT RND C 0230 

50° BP
1 49 450 KZT 49 450 KZT

Заказ со склада 
Москвы 10‐14 дней

Центр Свет 
(Москва)           

+7 916 765‐24‐34    
Евгений

4 (гостиная)
ТИП 21
Торшер

Artemide Tolomeo floor me
ga /  0761010A + 

0780030A

Длина:  103 см 
Высота:  148 см 
Диаметр:  32 см 
Максимальная 
высота:  327 см 

Максимальная длина: 186 
см 

1 332 520 KZT 332 520 KZT
Заказ и доставка 2,5 

‐ 3,5 мес
ASTUDIO



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

Электрофурнитура

‐ Электрофурнитура VIMAR ‐ 1 3 526 084 KZT 3 526 084 KZT 1 месяц SMART HOUSE

15 474 511 KZTПОД ИТОГ ВЕСЬ СВЕТ И ЭЛЕКТРИКА:



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   САНТЕХНИКА

9 (су детский)
11(су хоз)

Инсталляция унитаза + 2 
кронштейна настенного 

крепления для 
инсталяций

TECEprofil 9300000 

(H = 1120)

1 167 980 KZT 167 980 KZT В наличии
Bath & Tile

Зухра
+7 707 609 29 68

10 (су гост‐прач)
Раковина нижней 

подклейки
HANSGROHE / 43427800 1 239 990 KZT 239 990 KZT В наличии

Bath & Tile
Зухра

+7 707 609 29 68

10 (су гост‐прач) Смеситель
HANSGROHE / TALIS M54 ‐ 

72808000
1 115 990 KZT 115 990 KZT В наличии

Bath & Tile
Зухра

+7 707 609 29 68

10 (су гост‐прач)

Смывной бачок для 
установки унитаза + 

кронштейн настенного 
крепления

TECEbox 9041008 1 80 980 KZT 80 980 KZT В наличии
Bath & Tile

Зухра
+7 707 609 29 68

9 (су детский)     
10 (су гост‐прач)

11(су хоз)         

Панель смыва и 
клавиши чёрные 

матовые 
TECEsquare 9240833 3 199 990 KZT 599 970 KZT В наличии

Bath & Tile
Зухра

+7 707 609 29 68

   10 (су гост‐
прач)

11(су хоз)         
Полотенцесушитель 616 X/L 1677 мм / хром 3 364 990 KZT 1 094 970 KZT В наличии

Bath & Tile
Зухра

+7 707 609 29 68



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

Смеситель
Barazza /               OMOIKIRI 

HOTARU‐R (4994026)
  1 166 260 KZT 166 260 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Дозатор для жидкого 
мыла

Barazza /                   1DSUN 1 204 510 KZT 204 510 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Заглушка для открытия 
и закрытия слива

Barazza /                     1SPSN   1 111 180 KZT 111 180 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Решетка Barazza /                     1GLN    43x26,5 1 112 200 KZT 112 200 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Смеситель
Barazza /                  

1RUBMBFRK
1 435 540 KZT 435 540 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Дозатор для жидкого 
мыла

Barazza /                      1DSU 1 167 280 KZT 167 280 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

Заглушка для открытия 
и закрытия слива

Barazza /                     1SPSI    1 111 180 KZT 111 180 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

Living Atmosphere
Лаура

2 (кухня)

3 (лоджия 
кухонная)



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

9 (су детский) Унитаз подвесной
CIELO                                   / 

цвет ARENARIA
1 796 700 KZT 796 700 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Раковина накладная
CIELO Shui Comfort         

SHCOLAT40
/ цвет Cacao

2 1 060 382 KZT 2 120 764 KZT под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Полка встраиваемая Antonio Lupi / OMBRA

L‐1000мм

1 653 376 KZT 653 376 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский)
Смеситель для 

раковины встроенный 
из стены

                           
Zucchetti Pan     

ZP6030.C50                          / 
чёрный метал             

2 413 770 KZT 827 540 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

Кронштейн

ZucchettiKos              
Z93027.C50                          / 
отделка черный метал

  

2 76 586 KZT 153 172 KZT Под заказ

Душевая лейка 
латунная, 1‐а 

позиционная, с защитой 
от накипи, 

Zucchetti                  
Z94266.C50                          / 
отделка черный метал   

2 356 716 KZT 713 432 KZT Под заказ

Смеситель для душа 
термостатический 

встраиваемый на 1/2 
переключателем на 2 
выхода, с запорными 

вентилями

Zucchetti                  
ZP8646.C50                           / 
отделка черный метал

2 499 094 KZT 998 188 KZT Под заказ

Скрытая часть  Zucchetti /  R97810  2 246 335 KZT 492 669 KZT Под заказ

Вывод воды 1/2х1/2 с 
держателем ручного 
душа. Для встроенного 

смесителя

Zucchetti           Z93935.C50  
/ отделка черный метал    2 228 293 KZT 456 586 KZT Под заказ

Лейка душевая 
латунная, 1‐а 

позиционная, с защитой 
от накипи

Zucchetti                  
Z94177.C50                          / 
отделка черный метал 

2 88 125 KZT 176 251 KZT Под заказ

Шланг из латуни, длина 
1500мм

Zucchetti                  
Z93867.C50                          / 
отделка черный метал

2 46 491 KZT 92 983 KZT Под заказ

9 (су детский)    
10 (су гост‐прач)

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

9 (су детский)
Полка накладная в 

душевой

                           
Decor Walther Brick BK 

DA60 1 197 890 KZT 197 890 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Полотенцесушитель

 ZucchettiKos             
ZAC920.C50                         / 
отделка черный метал 

1 114 622 KZT 114 622 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Бумагодержатель

 Zucchetti               
   ZAC930.C50                       / 
отделка черный метал

1 70 418 KZT 70 418 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Ерш

Zucchetti                
ZAD555.C50                         / 
отделка черный метал  1 145 025 KZT 145 025 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Крючки для полотенец
 Zucchetti               

 ZAC950.C50                         / 
отделка черный метал 

2 43 176 KZT 86 352 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский)
Держатель с дозатором 

мыла

Zucchetti               
 ZAC715.C50                        / 
отделка черный метал 

1 197 890 KZT 197 890 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Поддон 
Cielo Infinito       PD390120  

/ цвет Cacao 
1 931 770 KZT 931 770 KZT под заказ

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

9 (су детский) Душевая дверь
Duka gallery 3000

1 808 522 KZT 808 522 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) Унитаз напольный
CIELO                     

/ цвет белый
1 363 604 KZT 363 604 KZT В наличии

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

ZUCCHETTI.KOS 
ZP6126.C51                          / 
отделка брошированный 

черный метал
3 146 490 KZT 439 470 KZT Под заказ

ZUCCHETTI               R99499 3 31 919 KZT 95 758 KZT Под заказ

ZUCCHETTI.KOS  
Z93935.C51                          / 
отделка брошированный 

черный метал
3 228 293 KZT 684 879 KZT Под заказ

ZUCCHETTI                
Z93867.C51 

/ отделка брошированный 
черный метал

3 46 491 KZT 139 474 KZT Под заказ

ZUCCHETTI                
Z94248.C51

/ отделка брошированный 
черный метал

3 111 024 KZT 333 072 KZT Под заказ

10 (су гост‐прач) Раковина накладная
CIELO / Shui Comfort 

SHCOLAT40 
/ цвет белый глянцевый

1 353 195 KZT 353 195 KZT под заказ
MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач)
Смеситель для 

раковины встроенный 
из стены

Zucchetti           ZP6032.C40  
/ отделка золото 1 394 238 KZT 394 238 KZT под заказ

MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) Душевая дверь Duka gallery 3000 1 798 242 KZT 798 242 KZT под заказ
MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) 
9 (су детский)

Гигиенический душ
MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

10 (су гост‐прач) Поддон 
Cielo                    PDR14090  

/ цвет NERO
1 777 682 KZT 777 682 KZT под заказ

MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) Бумагодержатель

 
Zucchetti           ZAC930.C51  
/ отделка брошированный 

черный метал 

1 105 473 KZT 105 473 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) Ерш

                           
Zucchetti                 

ZAD555.C50               
/ отделка брошированный 

черный метал 
1 145 025 KZT 145 025 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач) Крючки для полотенец

Zucchetti Architonic     
ZAC950.C51                         / 
отделка брошированный 

черный метал 
4 43 176 KZT 172 704 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач)
Держатель с дозатором 

мыла

  Zucchetti Soft ZAC715.C51 
/ отделка брошированный 

черный метал 
1 197 890 KZT 197 890 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

10 (су гост‐прач)

Тумба под раковину с 2 
ящиками в стеклянной 

отделке SAFIANO 
L66xP50xH44 (без дырки 

для смесителя)

OASIS                  1450662CV
1 2 739 620 KZT 2 739 620 KZT Под зака

MAXXFINE
Айнаш

11 (су хоз)
Ванна встроенная + 
сифон для ванны

OBERON ‐ UBQ 180OBE2V ‐ 
96 (ванна) / FLEXAPLUS 

58150000 (сифон)
1800*800 мм 1 859 980 KZT 859 980 KZT В наличии

Bath & Tile
Ирина

+7 702 168 45 55



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

11 (су хоз) Унитаз подвесной
CIELO                                    / 

цвет AVENA
1 796 700 KZT 796 700 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (су хоз)
Смеситель для 

раковины настольная 
установка

 Zucchetti              
ZP6242.N7                            / 

цвет черный
1 180 414 KZT 180 414 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз)
Мебель для ванной с 

раковиной

CIELO Narciso Vanity         / 
MILA (AVENA) 1 2 928 258 KZT 2 928 258 KZT

Доставка
под заказ
3‐4 мес

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Зеркало с подсветкой ANTONIO LUPI / CIRCUS D 250 1 564 886 KZT 564 886 KZT
Доставка
под заказ
3‐4 мес

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Бумагодержатель

    Cielo
ACBR (NM)                          / 

цвет черный 
1 110 510 KZT 110 510 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Ерш

 Zucchetti                
ZAD555.N7                          / 
отделка черный метал 

1 145 025 KZT 145 025 KZT Под заказ
MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Полотенцедержатель
Cielo                         ACPR45 
(NM)                      / цвет 

черный
1 117 269 KZT 117 269 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

11 (СУ хоз)
Полочка‐держатель для 

аксессуаров 

                                        Cielo  
ACB30(NM)

/ цвет черный
1 101 309 KZT 101 309 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Подставка под дозатор
Cielo                         ACMP4   

/ цвет белый
1 50 886 KZT 50 886 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз)
Держатель с дозатором 

мыла

Cielo                      
ACDI(NM)                            / 
стаканчик белый, дозатор 

в отделке Nero Matt
1 126 444 KZT 126 444 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз) Крючок
Cielo                      

ACGA(NM)                
1 47 879 KZT 47 879 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш

11 (СУ хоз)
Шторка стеклянная для 

ванны

Roltechnik Elegant Line / 
GBP1 800 1 412 871 KZT 412 871 KZT Под заказ

MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

Кронштейн Zucchetti 
Z93027                                 /  

отделка хром
1 59 110 KZT 59 110 KZT Под заказ

Душевая лейка  Zucchetti 
Z94265                                 /  

отделка хром
1 152 658 KZT 152 658 KZT Под заказ

Смеситель для душа 
Zucchetti  ZP866                /  

отделка хром
1 653 808 KZT 653 808 KZT Под заказ

 Скрытая часть    Zucchetti  
R97822                 

1 372 136 KZT 372 136 KZT Под заказ

Вывод воды            
ZUCCHETTI PAN            

Z93935                                 / 
отделка хром

1 175 788 KZT 175 788 KZT Под заказ

Лейка душевая ZUCCHETTI 
Z94177

 / отделка хром
1 68 002 KZT 68 002 KZT Под заказ

Шланг из латуни 1 21 588 KZT 21 588 KZT Под заказ

 Излив 1 57 054 KZT 57 054 KZT Под заказ

29 385 081 KZTПОД ИТОГ САНТЕХНИКА:

11 (СУ хоз)
Душевой гарнитур в 

ванную
MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   ОБОРУДОВАНИЕ И БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

1 (прихожая)
3 (су гост)
5 (кухня)

6 (лоджия гост)
8 (лоджия каб)
11 (су хоз)

Тёплый пол Тепло ‐ сервис 78,5 м² 1 1 227 260 KZT 1 227 260 KZT Доставка под заказ
Тепло ‐ сервис 
+7 701 522 31 17

— Умный дом Smart House  — 1 4 242 210 KZT 4 242 210 KZT Доставка под заказ —
Smart House 

Никита  
+7 777 566 44 33 

2 (кухня) Духовой шкаф
GAGGENAU / SERIES 200

BOP 250 102
1 1 713 590 KZT 1 713 590 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня) Кофемашина
GAGGENAU / SERIES 200

CMP 250 101
1 1 631 690 KZT 1 631 690 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня)
Плита индукционная 

без рамы
GAGGENAU / SERIES 200

CX 482 100
1 12 317 990 KZT 12 317 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня)
Плита индукционная 28 

см
GAGGENAU / SERIES 200

VI 232 120
1 1 020 990 KZT 1 020 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

2 (кухня)
Вытяжка встраиваемая 

86 см
GAGGENAU / SERIES 200

AC 200 191
1 667 990 KZT 667 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня)
Вытяжка встраиваемая 

52 см
GAGGENAU / SERIES 200

AC 200 161
1 591 990 KZT 591 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня)
Холодильник 

морозильник Vario
GAGGENAU / SERIES 200

RY 492 304
1 5 946 990 KZT 5 946 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня) Посудомоечная машина
GAGGENAU / SERIES 200

DF 480 162
1 1 461 990 KZT 1 461 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня)
Короб для столовых 

приборов
GAGGENAU / SERIES 200

DA 041 160

Размеры прибора в 
упаковке (мм) (ВхШхГ)   70 
x 660 x 700 /     Размеры 

палеты
150.0 x 80.0 x 120.0

1 30 990 KZT 30 990 KZT Доставка под заказ GAGGENAU

2 (кухня) Фильтр тонкой очистки Аквафор / DWM‐206S 1 271 207 KZT 271 207 KZT
Доставка под заказ 

2 недели
АКВАФОР 
КАЗАХСТАН

4 (гостиная) Очаг биокамина
GlammFire /     Crea7ionEvo 

600 + короб 
1 3 761 250 KZT 3 761 250 KZT

Доставка под заказ 
2 недели

Bastau fires



ПОМЕЩЕНИЕ
НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЗИЦИИ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 

МОДЕЛЬ
ГАБАРИТЫ (Ш х Г х В)

КОЛ‐ВО 
(ШТ.)

ЦЕНА (тг)
ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

ПОДИТОГ ОБОРУДОВАНИЕ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА: 34 886 137 KZT

   РАЗНОЕ

—
Ремонтно ‐

строительные работы
— — — 15 082 832 KZT 15 082 832 KZT Студия Ремонта

217 411 033 KZTИТОГ ПО МЕБЕЛИ, ОСВЕЩЕНИЮ, ОБОРУДОВАНИЮ, ДВЕРЯМ



ПОМЕЩЕНИЕ ТИП ОТДЕЛКИ ВИД ОТДЕЛКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ Ед. изм
КОЛ‐ВО

(без запаса)
ЦЕНА (тг)

ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   ПОЛЫ

— Тип 1 Инженерная доска
PANDO SELECT

 1400‐2400*160*19 М2 75 52 000 KZT 3 900 000 KZT Заказ VALE‐D

5 (детская 
девочек)          
7 (детская 
мальчиков)       

8 (спальня хоз.)

Клей 
Bostic MS Elastic / Упаковка 

21 кг
ШТ 5 65 000 KZT 325 000 KZT 2 месяца  VALE ‐ D

1 (прихожая)
4 (гостиная)

Тип 2 Керамогранит

FMG MAXFINE / ONICE PERLA 
или REALE

3000х1500мм
19 шт

М2 85,5 83 525 KZT 7 141 388 KZT Заказ
MAXXFINE
Айнаш

2 (кухня) Тип 3 Керамогранит
INALCO / STORM NEGRO

3000х1500мм
8 шт

М2 36 83 525 KZT 3 006 900 KZT Заказ
MAXXFINE
Айнаш

10 (су гостевой) Тип 4 Керамогранит

FMG MAXFINE / AGATA 
BLACK

3000х1500мм
2 шт

М2 9 102 800 KZT 925 200 KZT Заказ
MAXXFINE
Айнаш

9 (су детский) Тип 5 Керамогранит

FMG MAXFINE / ONICE 
ALABASTRINO
3000х1500мм

2 шт

М2 5,3 83 525 KZT 442 683 KZT Заказ
MAXXFINE
Айнаш



ПОМЕЩЕНИЕ ТИП ОТДЕЛКИ ВИД ОТДЕЛКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ Ед. изм
КОЛ‐ВО

(без запаса)
ЦЕНА (тг)

ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

11 (су хоз) Тип 6 Керамогранит
INALCO / SILK CAMEL

3000х1500мм
1 шт

М2 4,5 77 100 KZT 346 950 KZT Заказ
MAXXFINE
Айнаш

11 (су хоз) Тип 7 Керамогранит
INALCO / TOUCHE
3000х1500мм

1 шт
М2 4,5 77 100 KZT 346 950 KZT В Наличии

MAXXFINE
Айнаш

6 (лоджия дев) Тип 8 Керамогранит

PIEMME VALENTINO / 
MAJESTIC MIX ART LEV

600*1200
12 шт

М2 8,64 48 990 KZT 423 274 KZT В Наличии
Bath & Tile
Ирина

+7 702 168 45 55

1 (прихожая)
4 (гостиная)

Пл2 Плинтус скрытый

Sofia \ invisible h‐60 мм      L‐
2,4 м, комплект: плинтус 
мдф белый, профиль, 

крепеж (м.п.)

ШТ 47 36 400 KZT 1 710 800 KZT На заказ 60 дней
IDEA DÉCOR (SOFIA)
+7 775 167 92 05

Алия

18 244 144 KZTПод итог полы:



ПОМЕЩЕНИЕ ТИП ОТДЕЛКИ ВИД ОТДЕЛКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ Ед. изм
КОЛ‐ВО

(без запаса)
ЦЕНА (тг)

ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

   СТЕНЫ

1 (прихожая)
4 (гостиная)

‐ Керамогранит
FMG MAXFINE / ONICE PERLA 

1500*3000 мм
6 шт

М2 27 75 173 KZT 2 029 658 KZT В Наличии Айнаш MAXXFINE

1 (прихожая) ‐
Отделка латунью 
дверных отксов и 
ниш. См. Проект

Декор ниши вставка 
вертикальная

 шириной 40 мм = 70 м/п
шириной 90 мм = 40 м/п

П‐шка вставка 
горизонтальная 10*10 мм =  

20 м/п

ед 1 4 832 000 KZT 4 832 000 KZT
Изготовление
под заказ

2 мес. + монтаж

VALESCO
+7 701 800 14 08

Сергей

2 (кухня) Тип 2
Шпонированные 
МДФ ‐ панели 

(шпон под дерево)

Индивидуальное 
изготовление под заказ

М2 12,76 4 040 000 KZT 4 040 000 KZT
Доставка
под заказ
1,5‐2 мес

Living Atmosphere
Лаура

3 (лоджия 
кухонная)

‐ Керамогранит
INALCO / STORM NEGRO

3000х1500мм 
3 шт

М2 13,5 75 173 KZT 1 014 829 KZT В Наличии Айнаш MAXXFINE

5 (детская 
девочек) 

‐
Декоративный 
экран радиатора 
(МДФ крашеный)

Индивидуальное 
изготовление под заказ М2 1,3 70 000 KZT 91 000 KZT Под заказ

‐ ‐

Отделка оконных и 
балконных откосов 
исскуственным 

камнем

CORIAN шт 10 1 960 100 KZT 1 960 100 KZT
Под заказ
14 дней

VIORO

9 (су детский) ‐ Керамогранит

FMG MAXFINE / ONICE 
ALABASTRINO
3000х1500мм

4 шт

М2 18 75 173 KZT 1 353 105 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE



ПОМЕЩЕНИЕ ТИП ОТДЕЛКИ ВИД ОТДЕЛКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ Ед. изм
КОЛ‐ВО

(без запаса)
ЦЕНА (тг)

ОРИЕНТ.
 СУММА

НАЛИЧИЕ / СРОК 
ПОСТАВКИ

ЭСКИЗ (ПРИ НАЛИЧИИ) ПОСТАВЩИК
ЗАКАЗА

НО
ДОСТАВ
ЛЕНО

9 (су детский) ‐ Керамогранит

FMG MAXFINE / ONICE 
MALAGA

3000х1500мм
2 шт

М2 9 75 173 KZT 676 553 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE

10 (су гостевой / 
прачечная)

‐ Керамогранит

FMG MAXFINE / AGATA 
BLACK

3000х1500мм
2 шт

М2 9 92 520 KZT 832 680 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE

10 (су гостевой / 
прачечная)

‐ Керамогранит
INALCO / ASTRAL 

3000х1500мм                         8 
шт   

М2 36 69 390 KZT 2 498 040 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE

11 (су хоз) ‐ Керамогранит
INALCO / SILK CAMEL

3000х1500мм
5 шт

М2 22,5 69 390 KZT 1 561 275 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE

11 (су хоз) ‐ Керамогранит
INALCO / TOUCHE
3000х1500мм

3 шт
М2 13,5 69 390 KZT 936 765 KZT Под заказ Айнаш MAXXFINE

‐ ‐
Краска 

водоимульсионная
LITTLE & GREEN Компл 1 881 800 KZT 881 800 KZT Под заказ DESIDERIO

17 875 804 KZT
36 119 947 KZT

Под итог Стены:
ИТОГ МАТЕРИАЛЫ:




